

జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

చదవండి.. చదివించండి..

జాతీయ వార్త తెలుగు దినపత్రిక

మా పత్రిక లభ్యమైతే పాఠకులు, శ్రేయోభలాఘలు, మిత్రులు, అధికారులు సహకారంచాలని మనవి. మీమీ మందలాల్లో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయో.. ఎవరైనా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారా.. అయితే వాటిని మా దృష్టికి తీసుకురండి.. వాటిని జాతీయ వార్త తెలుగు దిన పత్రిక ద్వారా ప్రచురించి మీ సమస్యలను రాజకీయ నాయకులు, అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళతాం - ఎడిటర్, ఫోన్: 9963063761

epaper:jattheyyavaartha.com

www.jattheyyavaartha.com

సోమవారం 14-7-2025

శ్రీకాకుళం

సంపుటి 2 సందిక్ 395 కేటా: 4 వెల: 7



*** ఏదేళ్లుగా యువతకు సేవ * వాటాస్ డ్వారా విలువైన సమాచారం * వే టు సక్సెస్ లో సుమారు 6వేల మంది నిరుద్యోగులు * ప్రతి ఏడాది రాష్ట్రస్థాయి క్వీజ్ పోటీలు * సంస్థ డ్వారా నిరుద్యోగులకు మెటీరియల్ పంపిణీ * దేశ, విదేశాల నుంచి సహకారం * దామోధరరావు ఆదర్శం.. యువతకు మార్గదర్శకత్వం * జాతీయ రాధాకృష్ణన్ సామాజిక పురస్కారం అందుకున్న చిడిపల్లి**



ఓ యువకుడి వినూత్న ఆలోచన..

వే టు సక్సెస్

మండన, జూలై 13 (వార్త): సమాజానికి సేవ చేయాలన్న సకలం ఆ యువకుని మదిలో మెదిలింది. అందరిలా కాకుండా డిఫరెంట్ గా ఆలోచించారు. ప్రత్యక్షంగానే.. పరోక్షంగానే యువతకు మేలు చేయాలన్న ఆలోచనతో ఓ బాల్యం ప్రారంభించారు. కొద్ది రోజుల్లోనే మండల నుంచి వేల సంఖ్యకు చేరుకోవడంతో గ్రూపుల సంఖ్య పెంచుతూ వస్తున్నారాయన. విలువైన సమాచారం, సూచనలు, సలహాలు, ఉద్యోగ సమాచారం, ప్రభుత్వ నోటిఫికేషన్లు ఇలా ఎన్నో సేవలు అందిస్తున్న చిడిపల్లి దామోధరరావు అందరి ఆభివృద్ధిని అందుకుంటున్నారు. ప్రతిభ అంశం ఆశించకుండా సేవ చేస్తున్న దామోధరరావు కూడా నిరుద్యోగి కావడం విశేషం. మండన - సోపేట మండలాలకు ఆనించి ఉన్న ఉద్ధానం ప్రాంతమైన సోపేట మండలంలోని ఎర్రముక్కాం గ్రామానికి చెందిన చిడిపల్లి దామోధరరావు వే టు సక్సెస్ ను స్థాపించి, బాల్యం ద్వారా నిరుద్యోగులకు సేవ చేస్తున్నారు. దామోధరరావు చేస్తున్న సేవలపై 'జాతీయ వార్త' ప్రత్యేక కథనం.

దామోధరరావు ఎంఎస్సీ, ఎంఈడీ పదకు చేరువుకున్నారు. ఉద్యోగం రాకపోవడంతో నిరుద్యోగిగా తాను పడుతున్న కష్టాలు ఇతరులు పడకూడదన్న లక్ష్యంతో నిరుద్యోగులకు సాయపడడానికి మంచి నిర్ణయంతో తీసుకున్నారు. దీంతో ఆయన వే టు సక్సెస్ అనే సంస్థను స్థాపించారు. అంతేకాదు.. 2018వ సంవత్సరంలో కేవలం 12మందితో ఈ గ్రూపును ప్రారంభించారు. సుమారు రివిజ్నుగా సేవలందిస్తున్న వే టు సక్సెస్ బాల్యం గ్రూపులు 8కు చేరుకుని, 6వేల 500మంది నిరుద్యోగులకు సేవలను అందిస్తోంది. ఏడేళ్లు కిందట నిరుద్యోగ యువకుల కోసం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నోటిఫికేషన్లు, గ్రూప్స్, డిఎస్సీ, బ్యాంకింగ్ రైల్వే వంటి కాంట్రీట్ ఎగ్జామ్స్ మెటీరియల్ను అందించాలనే దృక్పథంతో వే టు సక్సెస్ గ్రూప్స్ అనే సంస్థను 250 మందితో స్థాపించారు. ప్రస్తుతం సంస్థ ద్వారా 6500 మంది నిరుద్యోగులకు వివిధ పోటీ పరీక్షల మెటీరియల్ను ఎప్పటికప్పుడు ఈ సంస్థ ద్వారా అందిస్తున్నారు. దామోధరరావు సేవలను ప్రముఖ రాజకీయ వేత్తలు, పలు స్వచ్ఛంద సంస్థలు గుర్తింపగా ఇటీవల కాలంలో జాతీయ రాధాకృష్ణన్ సామాజిక పురస్కారం

అందుకున్నారు. ఈ గ్రూపుల ద్వారా వందలాది మంది నిరుద్యోగ యువకులు ప్రస్తుతం వివిధ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో స్థిరపడ్డారు. ఎప్పటికప్పుడు వర్తమాన విషయాలను, ప్రముఖ జాతీయ పత్రికల నోటిఫికేషన్, వివిధ కోవింగ్ సింబల్ మెటీరియల్స్ను ఈ గ్రూపు ద్వారా అందిస్తున్నారు. దామోధరరావుతో పాటు మురళి, మనోజ్, సురేష్, వాసు, మార్గదర్శక వంటి వివిధ స్థాయిలో ఉన్నటు వంటి వ్యక్తులు కూడా ఈ సంస్థ ద్వారా పలు నోటిఫికేషన్లను, మెటీరియల్స్ను ఎప్పటికప్పుడు అందిస్తున్నారు. వే టు సక్సెస్ గ్రూప్స్ సేవలు కానియోధుతూ దామోధరరావు పలు సన్మానాలు అందుకున్నారు. ప్రస్తుతం తెలుగు రాష్ట్రాలలో పాటు, వివిధ రాష్ట్రాలలో, దేశవిదేశాల్లో ఉన్నటువంటి నిరుద్యోగులు మరెవరి విద్యార్థులు ఈ గ్రూపును అన్ని విధాలుగా సద్వినియోగం చేసుకుంటున్నారు.

చెల్లించడం, ప్రతి ఏడాది మార్చిలో జరిగే పబ్లిక్ పరీక్షలకు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల 10వ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్షల కిట్లను అందజేయడం చేస్తున్నారు. కొన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ కళాశాలల్లో ప్రముఖ మానసిక వైద్య నిపుణుల ద్వారా కేరియర్ కౌన్సిలింగ్ తరగతులు కూడా నిర్వహించి, విద్యార్థులకు దైర్ఘ్యం ఇస్తున్నారు.



నిరుద్యోగ యువతకు విద్యార్థులకు విలువైన సమాచారాన్ని ఎప్పటికప్పుడు అందించాలనే లక్ష్యంతో 2018లో వే టు సక్సెస్ గ్రూపును స్థాపించారు. 12మందితో ప్రారంభం కాగా 250మంది చేరుకున్న అనంతరం సంస్థ సభ్యులు గణనీయంగా పెరగారు. ప్రస్తుతం 6500మంది నిరుద్యోగులు, విద్యార్థులు, వివిధ స్థాయిలో ఉన్నటువంటి ఉద్యోగస్థులు ఉన్నారు. చాలామంది నిరుద్యోగ యువకులు, విద్యార్థులు ఈ గ్రూపును సద్వినియోగం చేసుకుని వారి భవిష్యత్తు బంగారు బాటలు వేసుకుంటున్నారు. ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్నటువంటి అధికారులు వారి విల్లలు కూడా ఈ గ్రూపులో యాడ్ చేయమని నన్ను సంప్రదించినప్పుడు చాలా సంతోషపడుతున్నాను. ఈ సంస్థకి విలువైన సలహాలు, సూచనలు అందిస్తున్నటువంటి విద్యావేత్తలకు, సహకరిస్తున్న ప్రతీ ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు.

- చిడిపల్లి దామోధరరావు, వ్యవస్థాపకుడు, వే టు సక్సెస్



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

మాజీ మంత్రి పేర్ని నానిపై పీఎస్లో కేసు

ఇప్పాపురం, జూలై 13(వార్త): మాజీ మంత్రి పేర్ని నానిపై కేసు నమోదు చేయాలని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పట్టణ పోలీసు స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఇటీవల ఒక సమావేశంలో చీకటిలో కన్ను కొడితే పని అయిపోవాలని రెచ్చగొడుతూ చేసిన వ్యాఖ్యలపై కేసు నమోదు చేయాలని కోరారు. ఫిర్యాదు చేసిన వారిలో పట్టణ అధ్యక్షుడు షలి తదితరులు, నందిగం కోడి, ఆసి లీలా రాణి, కృష్ణ జయశంకర్ మూడవ్, కొండ శంకర్ రెడ్డి, అర్జున్ కృష్ణయ్య, శాసన శేఖర్, లింగరాజు, కృష్ణ వెంకటే, రామారావు, ప్రసాద్, సంకోష్, గాలి పాపారావు, నందిక జానీ, దర్శి శ్రీను, గౌరీ, గిన్నీ దివ్య, ధర్మరాజు, రాజేష్, చక్రి శ్రీను, రెయ్యి జాని, కైకంక రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా క్షేమమే కూటమి ప్రభుత్వ ధ్యేయం

* టీడీపీ మండల మండల అధ్యక్షుడు భావన దుర్గోధన



దేవానని పండా, రత్న లింగరాజు, జీని ఈశ్వరరావు, బిన్నెల, సంకోష్ కుమార్, మధు, గౌడ, రమ్యా కె.మూలర్, దోలూ ఢిల్లీ, మజ్జి గంధారి, భగవన్ నిలంబర్, బిం గౌడ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండల, జూలై 13(వార్త): పేద, బడుగు బలహీన వర్గాలకు అందగా ఉంటూ వారి సంక్షేమమే పరమావధిగా రాష్ట్రంలో కూటమి సర్కార్ పాలన సాగిస్తుందని తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు భావన దుర్గోధన అన్నారు. పలాన శాసనసభ్యురాలు గౌతు శిరీష ఆదేశానుసారం మండల మండల బుడార్డింగ్ పంచాయతీ పాతకొట్టె, బుడార్డింగ్ పోలింగ్ బూత్ ల పరిశోధన సుపరిపాలనలో తొలి అడుగు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఎంత ఆర్థిక సంక్షోభం ఉన్నా పేదలకు అందించే సంక్షేమం, వివేకం మాత్రం వెనుకదాన చేసేలేదని, బింగారు కుటుంబాలకు వరకాలు యధావిధిగా అమలు జరుగుతున్నారని, సబ్ ప్లాన్ నిధులు గత ప్రభుత్వం దారి మళ్ళించిందని, ఇప్పుడు కూటమి ప్రభుత్వం సబ్ ప్లాన్ నిధులు మళ్ళీ ఇప్పుడంది గిరిజన గ్రామాల మరంతా అభివృద్ధి చెందుతాయని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు గర్వంగా చెప్పారని అన్నారు.

కూటమి సర్కార్ ఏడాది పాలనలో ఎన్నో సంస్కరణలు తీసుకొని వచ్చిందన్నారు. విద్య, ఆరోగ్యం, మహిళా భద్రత, పారిశ్రామికీకరణ, అభివృద్ధి, సంక్షేమం, డ్రాగ్స్ నియంత్రణ, అవినీతి రహిత రాష్ట్రంగా చేయడంలో కూటమి సర్కార్ ఒక ప్రజాభివృద్ధి ముందుకు వెళ్తుంది అన్నారు. కక్ష సాధింపులు కూటమి సర్కార్ లక్ష్యం కాదని, రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో సడదమ్ లక్ష్యంగా పనిచేస్తుందన్నారు. ఏడాది పాలనలో ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో ఉండగా ఉన్నారని భావన దుర్గోధన అన్నారు. కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు యూనిట్ ఇంచార్జి

సాండిపూడిలో టీడీపీ సుపరిపాలన

మండల, జూలై 13(వార్త): మండల మండలంలోని సాండిపూడి పంచాయతీలో తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి, క్షుర్ర ఇన్ చార్జ్ దాసరి తాతారావు అధ్యక్షులలో నాటి పాలనకు ఏడాది కార్యక్రమం జరిగింది. సాండిపూడిలో ఇందింటికి తిరిగి కూటమి ప్రభుత్వం ఏడాది పాలనలో సాధించిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాల వివరించారు. గత ఏడాదిగా రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు, కూటమి ప్రభుత్వం, పలాన నియోజకవర్గంలో ఎంపీపీ గౌతు శిరీష చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు స్థానిక ప్రజలకు వివరించారు. సంక్షేమ పథకాల అమలుతున్నాయని, లేదా తెలుసుకుని, ప్రజలను ఆపాదించాలని పలకరిస్తూ కరవలాలను అందించారు. కార్యక్రమంలో క్షుర్ర కోఆర్డినేటర్ చౌదరి మురళీకృష్ణ, బాతీ ఇన్ చార్జ్ వింశాద్ లక్ష్మీనారాయణ, మాజీ ఎంపీపీ మిస్సె మోహన్, గణపతి, ఎలుముల నశ్శం, మామిడి కళ్యాణ్, మర్రి నశ్శం కోసాని సింహాద్రి, మోపేటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

16వ వార్డులో సుపరిపాలన

ఇప్పాపురం, జూలై 13 (వార్త): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏడాది పాలన పూర్తి చేసుకున్న సేవధ్యంలో ఈ కాలంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల వివరాలు ప్రజలకు తెలుపుతూ వారి సంక్షేమ సంక్షేమ సంక్షేమ ప్రభుత్వానికి తెలిపేలా... నిర్దేశించబడిన సుపరిపాలనలో తొలి అడుగు కార్యక్రమం 16వ వార్డు ఇప్పాపురం నాగరాజ్ పాత్రో పర్యవేక్షణలో నిర్వహించారు. బాతీ కన్వీనర్ గౌడో రవికుమార్, వార్డు కమిటీ చైర్మన్ కోళ్ళ శ్యామలందర్ లు ఆధిపానం ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



11వ వార్డులో ఇంటింటికి మన ప్రభుత్వం

ఇప్పాపురం, జూలై 13 (వార్త): 11వ వార్డులో గల 47, 48 బాతీలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఇందింటికి మన ప్రభుత్వం సుపరిపాలన తొలిఅడుగు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అసోక్ బాబు అనేకాల మేరకు నిర్వహించారు. యూత్ ప్రెసిడెంట్ అశి ధర్మరాజు రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కోయిల రామారావులతో కరవలాలను పంపిణీ చేస్తూ డోర్ టు డోర్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. శ్రీకామరాజుల పార్టీమంటర్ తెలుగుమహిళా ప్రధానకార్యదర్శి, కౌన్సిలర్ అశి లీలారాణి పర్యవేక్షణలో చేపట్టారు.

బాబు షూరిటీలో మోసం గ్యారంటీ

* ప్రజలను వంచించిన టీడీపీ

* 16వ మండలంలో ప్రత్యేక సమావేశం

మండల, జూలై 13(వార్త): అధికారంలోకి రావడానికి చంద్రబాబు ప్రజలను మోసం చేశాడని పలువురు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ధ్వజమెత్తారు. మండల పట్టణంలో పార్టీ అధ్యక్షుడు దర్శి జానకిరావురెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ బాబు మ్యూజీ వేరీట పథకాలను అమలు చేస్తామని చెప్పి, ఘోరంగా మోసం చేసి, అబద్ధాలు గ్యారంటీ అన్న చందాన పాలన సాగిస్తున్నారన్నారు. సుపరిపాలన పేరిట ప్రజలను వంచిస్తున్నారన్నారు. మాజీ మంత్రి దాక్షర్ సీడివి అప్పలరాజు ఆదేశాలతో ఈ నెల 16న మధ్యాహ్నం 10 గంటలకు మండల పట్టణంలోని శ్రీవేంకటేశ్వర ఫంక్షన్ హాల్లో బాబు మ్యూజీ-మోసం గ్యారంటీ అనే కార్యక్రమం పర్యవేక్షణలో నిర్వహించి, కార్యకర్తలకు అవకాశాల కల్పించేందుకు ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. మిక్కిలికావాలనే పార్టీలో అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్న నాయకుల తప్పక హాజరుకావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ డొక్కరి దాసయ్య, యువజన విభాగం జిల్లా కార్యదర్శి మధియా రామకృష్ణ, మండల



యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు శాసనశి కిషోర్ కుమార్, పట్టణ అధ్యక్షుడు సింది జగన్, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు విశాఖంబరం, కైకంకరావు, ప్రధాన కార్యదర్శులు సురేష్, భృంగం, కార్యదర్శులు జగదీష్, శేకారావు, నాయకులు కర్ర గోపాల్, అర్జున్ లక్ష్మణ్, హరికృష్ణ, మండల సర్పంచ్ ప్రతినిధి లక్ష్మణ్, ఎంపీపీపీ కంబి జెహర్, జగదీష్, మల్లెల రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యత లోపిస్తే సహించేది లేదు

* పలాన మున్సిపల్ చైర్మన్ బల్ల గిరిబాబు
పలాన, జూలై 13(వార్త): అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యత లోపిస్తే సహించేది లేదని పలాన మున్సిపల్ చైర్మన్ బల్ల గిరిబాబు హెచ్చరించారు. పలాన కాణిబల్ల మున్సిపాలిటీ మూడో వార్డు పద్మనాభారం వసేళ్ళు అలయం నుండి నేపాలం వైపు వరకు 16 లక్షలతో రోడ్డు మున్సిపల్ సీసీ డ్రైన్ జనరల్ వంటి పనులు పక్కననే ఉన్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నామని, ఇందుకు ప్రజల సహకారం అవసరమని చెప్పారు. అభివృద్ధి పనుల్లో రాజీ పడవని చెప్పారు. అన్ని వార్డుల్లో అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తామని అన్నారు. పనులు నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించవలసిందిగా చైర్మన్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ సర్పంచ్ సోమేశ్వరరావు, స్థానిక నివాస కౌన్సిలర్ దువ్వూర శ్రీకాంత్, మున్సిపల్ కాంట్రాక్టర్ మూల కృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గెస్ట్ లెక్చరర్ పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఇప్పాపురం, జూలై 13(వార్త): ప్రభుత్వ జాబ్ కలెక్షన్ కళాశాలలో గెస్ట్ లెక్చరర్ పోస్టులకు దరఖాస్తు లు కోరుతున్నట్లు ప్రెసిడెంట్ వారి శంకరావు తెలిపారు. పిఎస్సీ, ఎంపీఎస్సీలకు పోస్టులకు ఈ నెల 15 లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. 18న శ్రీకాకుళం బాల్యం జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్వ్యూలు ఉంటాయని చెప్పారు.

అతిథి అధ్యాపకుల నియామకానికి ఇంటర్వ్యూ

కోత్తూరు, జూలై 13(వార్త): కోత్తూరు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఖాళీగా ఉన్న అధ్యాపక నియామక ప్రాతిపదికన అతిథి అధ్యాపకులలో భర్తీ చేయనున్నట్లు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ గణపతి ధనంజయరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా డి.పి.ఈ.బి (డిప్లొమీ వాకేషన్ల ఎదుర్కొనే ఆఫీసర్) ఆదేశాల మేరకు ఈ నియామకాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. పిఎస్సీ/సివిక్స్-1 పోస్టు, ప్లాట్ హోల్డ్ ఫ్యాక్టరీ-1 పోస్టు సంబంధిత సజ్జెక్షన్ల పీఠ (పోస్ట్ గ్రాండ్ మ్యాన్యూల్) కనిసం 50 కాటం మార్కులతో ఉత్తీర్ణత ఉండాలని, ఎ.కామెట్ పాటు ప్లాట్ హోల్డ్ హార్వర్డ్ గ్రేడ్ లేదా వారి గ్రేడ్ ఉత్తీర్ణత కలిగి ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ఈనెల 15వ తేదీ లోగ ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు కళాశాల పనిచేసేలో వేసే దరఖాస్తులను సమర్పించాలి. 18వ తేదీ శ్రీకాకుళం జిల్లా కేంద్రంలోని బాల్యం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రాంతంలో ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించబడతాయి. ఆర్డర్, ఆసక్తి కలిగిన అభ్యర్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ప్రెసిడెంట్ ధనంజయరావు సూచించారు.

త్రిపుల్ ఐటీకి ఇంద్రజ ఎంపిక

మెలియాపల్లి, జూలై 13(వార్త): ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన ఫలితాలలో శ్రీకాకుళంలోని ఐఐఐఐ క్యాంపస్లో చదివేందుకు తమ కుమార్తె రాజాన ఇంద్రజ ఎంపికైనది తండ్రి వెంకటరావు తెలిపారు. పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాలలో మెలియాపల్లి మండల కేంద్రంలో గల స్టేషన్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 10వ తరగతి వరకు చదివిన రాజాన ఇంద్రజ పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాలలో 569 స్కోరుచేసింది. ఇంద్రజను తల్లిదండ్రులు కుటుంబీకులు, ఉపాధ్యాయులు అభినందనలు తెలిపారు.

నేడు బహద్రపల్లిలో ఎమ్మెల్యే శిరీష పర్యటన

మండల, జూలై 13(వార్త): మండల మండలంలోని ఉద్దాన ప్రాంతమైన బహద్రపల్లిలో పలాన శాసనసభ్యురాలు గౌతు శిరీష సోమవారం పర్యటించునున్నారు. ఉదయం 10 గంటలకు బహద్రపల్లిలో సుపరిపాలనలో తొలి అడుగు కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పార్టీ మండల మండల శాఖ విలుపునిచ్చింది.

సంపదాయంగా ఉజ్జిడమ్మ మందిరము ఉత్సవం

మండల, జూలై 13(వార్త): మండల మండలంలోని ఉద్దాన గ్రామం రాంపూరులో ఉజ్జిడమ్మ మందిరము అమృతార్థ ఉత్సవాలు వైభవంగా జరిగాయి. పీఠంలో పూర్వకాలంలో ఉత్సాహం నిర్వహించారు. త్రైకులు తమ పురుషాక పనులు ప్రారంభించే ముందు ఈ సందర్భంగా భక్తి, శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. సందరం అంతరం చేసే ముందు చేదురుడు, వ్యవసాయ పనులను రైతులు ప్రారంభిస్తారు. పూర్వకాలం నుంచి వస్తున్న ఆచారాలను చేతనీ కొనసాగిస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామకమిటీ సభ్యులు మర్ల సంకోష్, భూపతి, దున్ను రామారావు, తుంబ నాగం యువత, గ్రామ ప్రజలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



గస్ట్ లెక్చర్ పోస్టుకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానం

శ్రీకాకుళం, జూలై 13 (వార్త): సోపేట మండలంలోని బారుల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఖాళీగా ఉన్న సివిల్ లెక్చర్ పోస్టుకు గస్ట్ లెక్చర్ గా పని చేయటానికి ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ పి.సౌజన్య ఒక ప్రకటనలో కోరారు. సంబంధిత సబ్జెక్టులో పోస్టు గ్రాడ్యుయేషన్ 50 శాతం మార్కులతో ఉత్తీర్ణుడైన అభ్యర్థులు ఈనెల 15వ తేదీ దరఖాస్తులు తమ కళాశాలలో అందజేయాలని తెలిపారు. సివిల్ గస్ట్ లెక్చర్ పోస్టుకి దరఖాస్తు చేసిన అభ్యర్థులకు ఈ నెల 18వ తేదీ ఉదయం 10 గంటలకు శ్రీకాకుళం బారుల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్వ్యూలు జరుగుతాయన్నారు. దరఖాస్తు చేసుకునే అభ్యర్థులు ఒ.డి.జి.సెల్ నుండి సరైన ఇంటర్వ్యూకి హాజరైనప్పుడు తీసుకుని హాజరుకావాలన్నారు.

నేడు ప్రజా ఫిర్యాదుల నమోదు, పరిష్కార వేదిక

శ్రీకాకుళం, జూలై 13(వార్త): ప్రజా ఫిర్యాదుల నమోదు మరియు పరిష్కార వేదిక జిల్లా పరిషత్లో సోమవారం నిర్వహించనున్న మొదటి జిల్లా కలెక్టర్ సన్మిత్ర దినకర్ పుండ్రన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అభ్యర్థులు వారి అభియోగ నమోదు చేసుకోవడానికి మిక్సెడ్ డాట్ ఏపీ డాట్ జివో వి డాట్ ఇన్ వెబ్సైట్ లో నమోదు చేసుకోవచ్చునన్నారు. అభ్యర్థులు అభియోగ నమోదు మరియు నమోదైన అభియోగ గురించి వారి యొక్క స్థితి దానికి సంబంధించి సమాచారం గూర్చి తెలుసుకోవాలంటే 1100కి నేరుగా కాల్ చేయవచ్చని వివరించారు. అభ్యర్థులు ప్రజా ఫిర్యాదుల నమోదు పరిష్కార వేదికను సందర్శించాలని చేసుకోవాలని కోరారు.

15వ జిల్లాలో ఎన్టీ కమిషన్ చైర్మన్ పర్యటన

శ్రీకాకుళం, జూలై 13(వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఎన్టీ కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ డి.వి.జి. శంకరరావు ఈ నెల 15వ తేదీకాకుళం జిల్లాలో పర్యటించనున్నారని జిల్లా కలెక్టర్ సన్మిత్ర దినకర్ పుండ్రన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం ఆయన తన పర్యటన సూర్యనారాయణ స్వామి ఆలయంలో దర్శనం చేసుకుంటారు. ఆనంతరం శాంతినగర్ లోని డి.పీ.ఆర్.బి.ఎస్. పాఠశాలను సందర్శించి గౌరవ విద్యార్థులతో ముఖాముఖీ సమావేశం నిర్వహిస్తారు. ఆ తర్వాత నుంచి మండపా తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి చేరుకుని ఆడిఎస్ ప్రజలు, రెవెన్యూ అధికారులతో జరగనున్న సమీక్షా సమావేశంలో పాల్గొంటారు. మధ్యాహ్నం భోజనానంతరం ఆయన తిరిగి శ్రీకాకుళం చేరుకుంటారు. సాయంత్రం 4:45 గంటలకు ఎన్టీ చైర్మన్ డాక్టర్ డి.జి. అంబేద్కర్ విశ్రాంతిశాలను వెళ్లి, అన్ని కోర్టుల్లో రిజిస్ట్రేషన్లు అమలు, ఆడిఎస్ విద్యార్థుల సమస్యలపై సమీక్ష నిర్వహించనున్నారు. రాత్రి విజయనగరం క్యాంప్ కార్యాలయానికి తిరిగి వెళ్లి తన పర్యటన ముగించునున్నారు.

పాము కాటుతో వ్యక్తి మృతి

ఎల్.ఎస్.పేట, జూలై 13 (వార్త): శ్యామలాపురం గ్రామానికి చెందిన ఇప్పిలి జగదీశ్ (49) పాము కాటుతో మృతి చెందారు. ఆదివారం తన కోళ్ల ఫారంలో కోళ్లకు వేళ్ల వేసేందుకు వెళ్లారు. ఆ సమయంలో పాము కాటు చేయడంతో అస్పష్టతకు గురయ్యారు. స్థానికులు శ్రీకాకుళం డి.వి.ఎస్.పి.కి తరలించడంగా మార్కుస్ట్రోలోనే మరణించారు. జగదీశ్ కుమారుడు ఇప్పిలి దుర్గా ప్రసాద్ రెండు సంవత్సరాల క్రితం విశాఖపట్టణంలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందారు.

వైఎస్సార్ సీపీ నాయకుడు సింహాద్రి మృతి

మండవ, జూలై 13(వార్త): మండవ మండలంలోని బెల్లవరీయ గ్రామానికి చెందిన వైఎస్సార్ కాలనీస్ పార్టీ నాయకుడు పాల్వే సింహాద్రి మరణించారు. బెల్లవరీయలో పార్టీకి అంతఃభాగం కలిగిన వ్యక్తిగా సింహాద్రి కి గుర్తింపు ఉంది. నర్సయ్యపేట, పాల్వే అభ్యుదయినిగా, మండవ పీఠిపేట వైఎస్సార్ పని చేసిన అగ్రస్తు సూర్యారావుకు మంచి సమకాలినిగా ఉండేవారు. వ్యవసాయంపై ఎంతో మక్కువ చూపే సింహాద్రి ఆదర్శవైఖరి గుర్తింపు పొందారు. మృతుని కి ఇద్దరు కుమారులు కుమారస్వామి, ప్రసాద్, కుమార్తె ఉన్నారు. సింహాద్రి మృతి వల్ల వలసలను సంశయం తెలిపారు.

అరసవల్లికి పోటిస్ట్రెట్ భక్తులు

అరసవల్లి, జూలై 13 (వార్త): సూర్యనారాయణ స్వామి ఆలయానికి ఆదివారం భక్తులు హాజరయ్యారు. కర్పూరం కిట్టెటలయాయి. డీకెట్టు రూపేనారూ. 2,81,900, పూజలు, విశాల రూపం రూ. 91,410, ప్రసాదాల రూపం లో రూ. 2,06,375, ఆదాయం వచ్చిందని ఆలయ ఈవీ ప్రసాద్ తెలిపారు.

రాడీ షీల్డ్లకు కౌన్సెలింగ్

శ్రీకాకుళం క్రిం, జూలై 13 (వార్త): నేర ప్రవృత్తికి స్వస్థ పనికి, సత్ప్రవృత్తితో నడుచుకోవాలని, గౌరవం, నేరాలకు దూరంగా ఉండాలని జిల్లా పోలీసులు ఆదివారం రాడీ షీల్డ్లకు కౌన్సెలింగ్ చేశారు. శ్రీకాకుళం జిల్లాలో నేర నియంత్రణ, శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగా జిల్లా ఎస్సీ కేబీ మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆచార్య మేరకు ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంగా రెండవ పట్టు బోలీసు స్టేషన్ తోపాటు జిల్లాలోని పలు పోలీసు స్టేషన్ల పరిధిలో సీబిఐ, ఎస్ఐలు రాడీ షీల్డ్లకు, నేర చరిత్ర గలవారికి, పాత నేరపులకు, చెడు నడవడి కలిగిన వ్యక్తులకు కౌన్సెలింగ్ నిర్వహించారు. ఎక్స్ట్రా అసైనికుల, చట్టపరిరక్షక కార్యకలాపాలకు పాల్పడినా చర్యలు తప్పని పోలీసు అధికారులు హెచ్చరించారు.

పేదల సంక్షేమమే.. కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యం

కేటబోమ్మి/చెన్నై, జూలై 13 (వార్త): పేదలకు కూటమి ప్రభుత్వం ఎల్లప్పుడూ అందగా నిలుస్తుందని అందులో భాగంగానే ఇళ్ల లేని నిరుపేదలకు సాంఘిక కల నెరవేర్చుకోవడానికి ప్రభుత్వం సాయాన్ని అందిస్తుందని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అన్నారాయుడు అన్నారు. ఆదివారం నిమ్మాడ క్యాంప్ కార్యాలయంలో సందిగాం మండల డిప్యూటీ జి.ఓ. గ్రామానికి చెందిన 15 మంది అభ్యర్థులకు మంత్రి కేటల మీదగా ఇళ్ల పట్టాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మహాశూరుతూ గత ప్రభుత్వం పేదలకు ఇళ్ల కనకామిని సమీపంలో కోట్ల రూపాయలు దుర్వినియోగం చేశారని ఆరోపించారు. పేదల కల నెరవేర్చుకోవడానికే హోదాని వివరించారు. ఇప్పటికే సాంఘిక లేకుండా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. బెక్కలి నియోజకవర్గ పరిధిలో అర్హులైన పేదలకు ఇళ్ల మంజూరు చేసేందుకు చర్యలు చేపడుతున్నామన్నారు. ఇప్పటికే ప్రభుత్వ ప్రలాలు గృహంపను అధికారులకు ఆదేశించడం జరిగిందన్నారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ

రెవెన్యూ అధికారి, సోమేశ్వరపురం, తెలుగుదేశం పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అందజేయడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అన్నారాయుడు వెల్లడించారు. ఈ మేరకు నిమ్మాడ క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆదివారం నిర్వహించిన ప్రజారంగారీ కార్యక్రమానికి ప్రజల నుంచి పెద్ద ఎత్తున వినిపి పత్రాలు స్వీకరించారు. ఈ ప్రభుత్వం వితంతుల నిలిపివేసిన వారిని మరలా మంజూరు చేయాలని పలువురు కోరారు. సందిగాం మండలం కేక ఆగ్రహం పంపాయితీకి చెందిన సుమారు 100 మంది రైతులు వచ్చి తమ భూమిని గత ప్రభుత్వం భూసేద్య చేసిన తరువాత అందగం, వసతి రావడం లేదని సంతకంగా లేదనే బాధలేకుండా చేయాలన్నదే తన లక్ష్యమని మంత్రి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల అంతకు ముందు వచ్చిన మంత్రి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. వెంటనే బెక్కలి అధికారులకు మంత్రి ఫోన్ చేసి రైతుల సమస్యని పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. అలాగే వివిధ సమస్యలపై వినిపి పత్రాలు స్వీకరించారు.

శివారు భూములకు నీరందిస్తాం

* నరసన్నపేట ఎమ్మెల్యే బగ్గు రమణమూర్తి * మంజూరు అవకాశాలు వీరు విడుదల జలుమూరు, జూలై 13 (వార్త): పెద్దదాగం దగ్గర వంశధార కాలన 24 లాండ్ల అవకాశాలు వద్ద సాగు నీటి ఎమ్మెల్యే బగ్గు రమణమూర్తి ఆదివారం విడుదల చేశారు. అంతకుముందు గంగమ్మకు పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఈ కాలన ద్వారా 200 క్యూసెక్కుల నీటి విడుదల చేస్తున్నామని, నరసన్నపేట, పోతాళి మండలాల్లో 37,700 ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతుందన్నారు. శివారు భూములకు సాగునీరు అందేలా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. గతంలో 2019-2024 తమ ప్రభుత్వం హయాంలో వంశధార అవకాశాలు అభివృద్ధికి 860 కోట్లు నిధులు మంజూరు చేశామని, అయితే ప్రభుత్వం మారడం తర్వాత వచ్చిన వైయస్సార్ ప్రభుత్వం వ్యతిరేకంగానే అవి నిలిపివేయబడ్డాయి. కేంద్ర రాష్ట్ర మంత్రులు కింజరాపు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా, కింజరాపు అన్నారాయుడు సహకారంతో 1200 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టేందుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. ఈ అంశాన్ని ఇప్పటికే శాసనసభలో తాను ప్రస్తావించడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. అలాగే రైతుల కూడా సహకారంపై చిన్న చిన్న పనులు కూడా చేయగలిగితే శివారు భూములకు సాగునీరు అందుతుందని పేర్కొన్నారు.

మంత్రి ఆదేశాలతో రోడ్డు సమస్యకు పరిష్కారం

నంకటోమ్మి, జూలై 13(వార్త): సుపరిపాలనలో 'కొలి అదుగు' కార్యక్రమం కోసం శనివారం రోడ్డుగోపాలపురం గ్రామానికి చెక్కెళ్ల రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అన్నారాయుడు నంకటోమ్మి రహదారిలో గుంతలను చూసి కన్నామి ఆపి పరిశీలించారు. 24 గంటల్లో పూర్ణాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. పోస్టు వాహనాలు తిరగడంలో రోడ్డు అధ్యునంగా తయారైందని స్థానికులు ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. మంత్రి ఆదేశాల మేరకు అధికారులు స్పందించి నంకటోమ్మి రహదారిలో గుంతలను పూర్ణారు. సమస్య పరిష్కారం కావడంతో స్థానికులు మంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.